

77

**Berichtigung**

**Betr.: Verordnung zur Änderung der Verordnung  
über Anlagen zum Umgang mit wasserge-  
fährdenden Stoffen und über Fachbetriebe  
(VAwS) vom 10. Oktober 1994 (GV. NW. S. 958)**

In der Fußnote 3ff muß es in der 8. Zeile statt „Nrn.  
4.2.2.2“ richtig heißen: „Nrn. 4.2.6“.

– GV. NW. 1994 S. 1013.